

大家好，今天给各位分享股市暴跌后怎样选股的一些知识，其中也会对股市暴跌后怎样选股票进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [大盘下跌时如何选股？](#)
2. [如果股市出现了恐慌性大跌后企稳反弹，这个时候该怎么选股？](#)
3. [跌势市场怎样选股？](#)
4. [下跌行情中应该如何选股？](#)

大盘下跌时如何选股？

非常感谢要求，大盘下跌如何选股？

首先，我们要明白，给予大盘下跌时候选股的逻辑和思路是什么？因为这个时候会存在两种情况：第一，强者恒强，越是备受市场主力资金关注的股票，有庄家操控的股票，走势就越是良好。第二，超跌反弹个股，优质股被错杀，往往在行情不好的时候，大盘处于下跌趋势之中的时候，这种股票是被错杀，被严重低估的。

其次，在大盘处于下跌途中，或下跌趋势的时候，选股需要注意的事项。第一，避免追高，压力线附近，前期高点附近，要特别小心，追高往往被套的概率较大。第二，注意合理安排仓位和资金，不宜满仓操作或重仓操作。第三，注意，设置止损和止盈，及时控制亏损，才能实现稳定盈利。

最后，我们结合一些实际的案例，来给大家说一下，如何在大盘下跌的过程中，进行选股，还能实现盈利。（注意事项：如果大盘出现断崖式下跌，或暴跌，这种情况下，最好是不要买任何股票；但是选股的工作还是可以继续进行的，操作上面要特别谨慎）

（1）选择强势个股。所谓强者恒强，强势个股必然具备市场热点，主力资金控盘较强，市场人气强，容易受追捧等多重因素，这种股票抗跌能力一般都较强。

个股案例1：

妖股：特立A（周线）

上证指数：周线

同期比较，大盘暴跌，特立A妖股逆势上涨，对于这种主力资金强势控盘的股票，可重点关注。

个股案例2：

光线传媒：日线

上证指数：日线

同期相比，大盘暴跌，个股微跌，这种股票也算是强势股，可以重点关注，只要不是满仓操作，追高买入，都是有机的。

(2) 超跌反弹个股。对于超跌反弹个股的选股思路和注意事项，主要包括：

第一，突破此前下跌趋势的。

个股案例：浪潮信息

第二，底部放量，重心上移的个股。

个股案例：三七互娱

三七互娱，底部放量，重心上移，突破趋势线则会加速上涨，非常符合我们超跌个股的选股标准。

第三，平台调整到位，或者遇到重要支撑位，开启反弹的个股。

个股案例：天齐锂业

前期的平台调整到位，遇到重要均线支撑，开启反弹，这样的过也是值得关注的，同时突破趋势线压力。

更多内容，敬请关注牛哥说投资今日头条号，希望大家会喜欢，记得转发，点赞或评论哦！

如果股市出现了恐慌性大跌后企稳反弹，这个时候该怎么选股？

您好，

1、股市大跌之后，不要随便选股减仓，炒股要学会休息。

2、股谚有云"跌市重质" "该跌不跌就看涨"。大盘下跌中能逆势企稳甚至上升的个股，要么是主力仍驻其中，要么是主力趁机吸货。这两个基本的判断得出一个结论：主力在场！那么关注逆市股就是现在行情的最佳策略。

3、股价在上升的底部或腰部能涨停，说明该股价已经开始启动，且大部分为强庄股(涨停原理详见阳线绝技)。涨停后，庄家为了清除获利盘，就会震仓，时间在5个交易日左右，震仓的幅度在90%在5日均价附近，即使跌破也会迅速拉起。震仓后，又会展开新一轮上升浪。因此对于这类股票，我们如果能够及时在5日均线附近全仓杀入，一般不出三天，就会有厚利。

选股是每个炒股者都会经历的过程。可以通过资金选股系统了解资金流向，加强判断趋势;对个股评级，验证自己选择股票的优劣;善于利用工具可以更轻松地选股，同时也要多了解行业动态各方面的信息。

本人从事六年股票分析工作，进入股市13年时间，经历了几轮牛熊，从一个小股民慢慢的成为一位资深股票分析师，与全国各地的金融大咖探讨股票动向，选择新的短线选股思路。这种选股思路收到广大股民朋友赞赏，抓住了不少涨停牛股。接下来跟大家分享一下我的选股思路：底部引爆指标。下面在近期的A股中做一个实例的分析：

这只股是10月19号买入，出现买入和加仓信号后没有立即上涨，出现了一段时间的横盘整理后，上涨趋势猛，到现在113%的涨幅！

这只股是7号买入的，出现信号后有几天的调整，然后一路上涨，现在涨幅也是有了59%，可见信号的预见性强！

这两只股都是发出引爆信号之后开始上涨，这种买入方法称之为底部引爆指标，经常和我聊天的朋友应该知道，底部引爆指标其实挺简单的，底部即买入、引爆即加仓，同时出现底部和引爆信号就是最佳的买入时机，今日也有一只股呈现这种趋势

此股在今日出现引爆信号，之后几个交易日中，预计会持续增长，具体是哪只股先不公布，万一一窝蜂的涌入会影响该股的自然涨停趋势。

特别申明：底部引爆指标免费领取，双龙战法免费教学，私信：底部引爆

本人十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，特此建立了一个微信公众平台：短线股票君。免费解答疑惑以及领取指标

！

跌势市场怎样选股？

1、有明显的短期底部特征的个股。

股价走势大都是波浪型的，浪谷过后就是浪峰。因此，跌势中抢反弹是比较常用的短线手法。抢反弹的关键是寻找走势的拐点，也即股价的短期底部。从技术上讲，短期底部比较容易在以下点位附近形成：

- 1、重要的历史点位和密集成交区。
- 2、均线系统的支撑位。
- 3、箱体的底部或前次浪谷的时间共振窗口；4、股价的整数关口。
- 5、布林线、轨道线的下轨处。投资者可以据此判断短期底部。

2、过度暴跌的股票。

过度暴跌是指股价的单日跌幅超过7%或三日累计跌幅超过15%。暴跌是空方能量的过度释放，导致股价远离平均成本。由于股价有向平均成本靠拢的趋势，远离均线的幅度越大，其回归的可能性和力度也相应越大。因此暴跌之后常常会有较好的反弹，是短线买入时机。个股的暴跌有时是以大盘的暴跌为背景，这时可选择有庄关照的股票介入，因为有庄的股反弹力度强。如果个股的暴跌没有大盘暴跌的背景，则需要先了解清楚个股下跌的原因。个股暴跌的原因主要有突发性因素和庄家出货两种。突发性事件造成的暴跌有可能伴随强力反弹，而庄家出货的暴跌则难有反弹。两者的区别主要是看暴跌放量之后的股价走势。一般来说，庄家出货造成的放量暴跌之后股价仍会不断创新低，而突发利空的暴跌虽然也可能放量，但之后股价会止跌企稳。因此，暴跌抢反弹的最佳介入时机并不是在暴跌当天，而应在股价真正企稳之后。

3、两类明显抗跌性的股票。

股票抗跌有两种情况，一种情况是大盘深跌但个股拒绝下跌，或仅仅是小幅下跌。这样的股票后市看好的可能性大。原因很简单，大盘下跌时它都跌不下去，大盘不跌时它就更没有理由下跌了。

另一种情况是顺势回调，卷土重来。这类股票一般都处在上升通道中，虽然也随着

大盘下跌，但并没有放量，走势也没有破坏上升通道。对于这样的股，大盘的回调仅仅起了震仓的作用，大盘止跌后股价会迅速恢复到原来的位置，显示极好的弹性。因此，对于那些在大盘的跌势中仍然保持良好的上升势头的股票，投资者应该密切关注。介入时应尽量参考均线系统的支撑，上升通道的箱体下轨，以及布林线和轨道线等指标，最好选在这几个指标的共振点上。

二、短线选股技巧

(1) 不同时期市场选股时机

1、在空头市场，如果股价向上突破5日、10日均线后企稳，表明市场买房力量较强，后市股价上涨的概率比较大，是买入时机。当股价从高位暴跌而下，在5日、10日均线之下运行，并且距离10日均线较远，表明投资者多恐慌性抛盘，人气惨淡，此时正是黎明前的黑暗，一拨强烈反弹即将来临，也是买入时机。

2、在盘整时期，如果5日、10日均线向右上方突破上升，则后市必然震荡走高。不过我们要注意一种情况：如果10日线和5日线联合在一起，即使有利好消息，也不可轻易跟进；等到10日均线和5日均线分离，并且向上运行的时候才可以买入。

(2) MACD低位金叉

大家都知道，MACD是一个中线指标，他的金叉和死叉及绿柱红柱对股票后市判断有着重要的意义。

如果股票前面连续下跌后，MACD绿柱会一直放大，到了一个极限时，这时候绿柱会随着市场做多的人气逐步缩小，突然MACD的DIF和DEA进行低位交叉，这时候红柱出现，并且红柱显然是快速出现，这时候就说明该股已经完全走好，而且后市中线行情将会非常乐观。

在我们的量价概念里面，大多数股民对基本的量价关系都明白，但是唯一有一个量价知识点大家是不知道的。就是天量。天量有两个状态，这两个状态时对后市的影响都不错。一个是高位天量，一个是低位天量。高位天量有见顶的可能，而低位天量就有见底的可能。请大家打开大盘，打开3478点时的状态。

显然，那时候大盘已处于一个高位，而当天一根长阴暴跌，成交量快速放大，形成了前面一段时间的天量水平。但是你会问一个问题，为何天量之后大盘还在涨呢？你看看，但大盘天量跌下来的时候，后面创出3478点顶部，你有无发现，当天创出3478点时，量能并没有突破长阴暴跌那天的量，这就是顶背离，属于见顶征兆。还有一个问题，就是高位天量有见顶嫌疑，但是不会立刻当天就见顶，大多数是当天

，但是少数是之后几日会见顶，所以，高位天量是一个见顶的信号，而不是代表马上就见顶。这点大家需要区别，一旦高位天量出现时，那么你就要万分小心，最好是减持或出局，至少不要再买股了，否则很危险的。

现在我们一起来看看低位天量，也就是经过一波快速下跌之后，低位天量会如何？如下图，股价盘中经过一波快速调整之后，量能出现了一根天量，比前面一倍之余，然后一直维持低位震荡为主，之后突然放量成功突破了前面大跌时的平台，这时候可见，低位天量见底，其实就可以判断该股的底部或低点。那么，低位天量就可以说明，该股低点或很快来临，甚至底部或将来临，我们要做好准备买进。

（3）单阳不破选股法

一根大阳线出现后，其后出现6—7根小阳线或者小阴线横向整理，并且所有小K线的最低价都没有击穿大阳线的最低价，这就是“单阳不破”形态，一旦有效成立，其调整时间不会超过8根K线，通常运行的第6根K线便进入启动期，行情随时会拉升而起。

这种形态是最安全的买点，即使走势失败，也能顺利出局，风险极小。下图就是单阳不破的形态图。

在股市没有不好的行情，只有不好的操作，每一次市场出现波动，都是一次资本盛宴，同时也是最好的投资机会，希望对大家有所帮助！

下跌行情中应该如何选股？

下跌行情中，一般不建议选择股票。因为股指处于下降通道，绝大多数个股都会跟随股指下行，一个不断出新低的市场中，不会有什么今天动地的逆市股。就拿现在的市场行情来说，大盘是一天一个新低，不断向2638点靠近，整个市场情绪都十分低迷，这时候选择股票一定要谨慎小心，如果你没有足够的心态和定力，应该一直保持空仓状态，等待趋势明确后再择股。但如果你一定要坚持左侧交易或者是想搏击反弹，那么你在选股中要注意以下几点？

首先一定要关注基本面，这里所说的关注基本面，不是关注业绩的好坏或者是成长空间的大小，而是要看这支股票有没有踩雷的可能。凡是有踩雷预期的，比如大股东减持、业绩下滑、违规处罚等等情况，只要有一条存在，别管这支股票所处的行业有多么的强，都要选择放弃。

其次，在技术形态上一定要注意点位的变化。简单的说，不要看它曾经长得有多高，要看它回调有多克制。在下降通道中，最能反映股票强弱的，就是它回调的状态

，如果一只股票涨起来如同牛，回调起来如同下山虎，这样的股票是最难把握的，一定要尽力规避。要选择那种形态比较完好，调整非常克制，大盘波动影响不大的股票作为备选标的。从技术形态上一定要力求苛刻，除了各种技术指标和形态结构外，股性和流畅度也是一个必须考虑的条件。最后，选出多只股票，一定要做交易组合。在下降通道上，一定要规避把所有鸡蛋放在一个篮子的错误做法，因为你根本不知道这支票最后到底能走到什么样子。虽然股票组合会在某种程度上会减少你的收益预期，但在下降通道最大的任务是防止交易风险，不赔钱是第一位的。而且一定要加上仓位控制，别认为自己选择的点就是绝对的低点，别认为自己打进去股票就一定会涨。很多人在下降通道吃大亏就是过多的“我以为”。

下降通道选股一定要慎之又慎，精益求精。同时在交易操作上一定要如履薄冰，不能有一丝的马虎。同时在心态管理上必须到位。

最近行情不好，评论点赞很少，希望各位朋友看完不吝点赞评论，欢迎有不同意见在评论区留言交流，您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

OK，关于股市暴跌后怎样选股和股市暴跌后怎样选股票的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。